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Examen de Autoevaluación - Caṕıtulo 3

PROBLEMA 1. Calcular los siguientes ĺımites.

i) ĺım
n→∞

22n (n!)2√
n (2n)!

ii) ĺım
n→∞

ln 12 + ln 22 + 3 + · · ·+ lnn2

n lnn2

PROBLEMA 2. Dada la sucesión a1 = 4 an+1 = (an+1)2

2 , se pide:

1. Probar que ĺımn→∞ an =∞,

2. Hallar el ĺımite de bn = an+1

a2n

PROBLEMA 3. Estudiar la convergencia de la sucesión definida por{
an+1 = a2n ,
a0 = 1/2 .

En caso de que sea convergente calcular su ĺımite.

PROBLEMA 4. Estudiar la convergencia de las series:

(a) (1,5 puntos)
∞∑
n=1

3√n
(n + 1)(

√
n + 2)

, (b) (1 punto)
∞∑
n=1

(−1)n sen
1

3
√
n2

.

PROBLEMA 5. Calcular el intervalo de convergencia de la serie:

∞∑
n=1

(x− 1)n

n9n
.


